

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第604期 | 2023年6月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 致命肝病 神奇消失

### ——法轮大法祛病健身显奇效系列故事

【明慧网】根据世界卫生组织的数据，全球依然有 2.92 亿乙肝患者，中国乙肝患者人数仍然占据全球前位，至今乙肝人群仍有七千万左右。

乙肝，是已知的甲、乙、丙、丁、戊肝这五种肝炎里感染人数最多的，甚至乙肝还会恶化为肝硬化、肝癌，中国百分之八十的肝癌均由乙肝导致，目前医学界仍不能完全治愈。但一些人却不治自愈，创造了医学奇迹。

#### ■ 河北廊坊武警学院教员张其平 修炼法轮功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被 301 医院诊断为肝炎后肝硬化，被迫休体八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数万元，却越治越重。

一九九六年十月四日这天，他开始修炼法轮功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

#### ■ 学大法仅两天 十八年的丙肝重症消失得无影无踪

毛凤英，原兰州医学院第一附属医院护士，现居加拿大。

一九七八年年底，二十岁的毛凤英觉得腹痛腹胀、浑身没劲，口干得没有口水，一睡觉就盗汗，身上、枕头、被子跟过了水似的。去医院一检查：肝硬化！而且是最难治的——丙型慢性活动性肝硬化，一年会比一年重。

毛凤英天天哭，家里也急了，

带她到处求医，省、市跑遍了，最后千里迢迢到北京各大医院看，一直找到当年皇上御医的后代、现在给“中央领导”看病的大夫，据说是当今十大名医之一、著名肝病专家。满怀希望让这位一周只看二十人的顶级御医看了，结果还是：没治。她到处求偏方，找隐士游医，进庙求神拜佛也没用。

一九九六年的一天，她去例行化验，看着单子上吓人的指标，她哭着问主治医生：“我还能活半年吗？”医生安慰说：“别这样想，能活一年。”她一路哭着回家，彻底崩溃了！

就在她悲观绝望时，一九九六年七月二十一日，一位邻居对凤英说：“你要不要试试法轮功？很神的。”这样，她第二天就去炼功点学炼，回家后就看《转法轮》。读着书，口中久违了的津液渗了出来，一直不断，还丝丝甘甜！胀痛不断的腹部不疼了！晚上睡觉浑身发热，但竟没有汗水！这一切让凤英非常震惊！一本看着普普通通的书竟有这么超凡的力量！

两天之内，缠魔了凤英十八年的丙肝重症消失的无影无踪，只有两天！

“我一周后浑身清爽的走进医院，找到一周前告诉我只能活一年的大夫，喜滋滋地告诉他，我好了！那时，他愣愣地看着我，以为我神经受刺激了，没敢说话，扭头出了门。当我举着化验单，再次找



▲ 毛凤英

到他时，他盯着单子上所有显示均为正常的结论，又盯着我看了好几秒，这回是他受到很大刺激——对于一个只相信医学常规，从没遇到过这种事例的医生来说，这简直难以置信，完全超出了他的理解极限！”

毛凤英说，“我从心底感谢《转法轮》这本天书，我也非常相信师父在书中说的每一句话。那时我没见师面，只是读了这本书，就获得了新生，用人类的‘神奇’二字真的太低了。我搜肠刮肚也找不到一个词来形容这是一部多么了不起的大法！”

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5700 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。

# 北京朝阳区唐平顺、马秀云夫妇被非法判刑

（明慧网通讯员北京报道）北京市朝阳区法轮功学员唐平顺、马秀云夫妇，二零二二年十月十二日再次被警察绑架、非法关押构陷，二零二三年五月二十四日夫妻二人均被朝阳区法院非法判刑一年六个月，勒索罚金四千元。

北京公安局及检察院以莫须有的罪名，对唐平顺、马秀云夫妇进行构陷，所谓拼凑的证据，均是警察非法抄家时，强行拿走的个人物品。作为法轮功学员用于修炼的大法书，抄写的经文；还有过期的台历、年画等，都作为所谓“犯罪证据”。

## 警察绑架、构陷

二零二二年六月九日晚七点左右，唐平顺、马秀云夫妇在家被朝阳区分局国保、“610”、太阳宫派出所警察有预谋的绑架，警察抄走大法师父法像、多本大法书籍、电脑等个人物品。夫妇二人被强行体检、照相等，他们不配合，后因



疫情原因看守所拒收，夫妇二人“取保”回家。

二零二二年十月六日，朝阳区太阳宫派出所警察到法轮功学员马秀云、唐平顺夫妇家威胁说：疫情期间别出去。随后就有两人在马秀云夫妻家门口监视、跟踪。一周后，他们在海外的女儿就联系不上马秀云、唐平顺夫妇了。

十月十七日，马秀云在海外的女儿给太阳宫派出所打电话，确认派出所非法拘留了自己的父母。

## 检察院非法起诉

后来得知，十月十二日，有二

十多人去唐平顺、马秀云家进行绑架，同日夫妻俩被非法批捕。此次绑架是二零二二年六月九日所谓取保的迫害延续。

二零二二年十二月八日，唐平顺、马秀云夫妇被构陷到检察院。朝阳区检察院将警察捏造的所谓“证据”一经拼凑，再图谋开庭、枉判。

## 法院非法开庭、枉判

二零二三年三月十五日上午九点，在朝阳区温榆河法庭对唐平顺、马秀云进行非法庭审，他们的辩护律师到庭，进行了无罪辩护。两位律师在辩护中说：“所有指控无法律依据，抄家的所谓证据，有很多是自己家中用过的旧挂历和台历。有凑数嫌疑。这样的指控，不但于法不容，于理也不容。”

最后公诉人没有说任何理由，只是强调自己公诉是正确的。对辩护人提出的质疑，不做任何答辩。◇

# 北京中院无理维持冤判 81岁胡行铄继续上诉

（明慧网通讯员北京报道）二零二三年六月二日，北京市第二中级法院一共三人到 81 岁的老太太、法轮功学员胡行铄的家中，递送所谓裁定书，裁定书称驳回胡行铄的上诉，维持冤判三年、罚款 3000 元。胡行铄没有签任何字，表示自己要继续依法上诉。

上门的三人包括审判长王洪波、审判员王敏及一录像人员。胡行铄问她们两个问题：“1）如果做一个打不还手骂不还口，按真、善、忍做好人被判有罪，请问你们认为什么样的人无罪？ 2）国家认定 14 种邪教中没有法轮功，我不知道我利用了 14 种邪教中的哪种邪教破坏了哪种法律实施？”胡行铄告诉她们自己要继续申诉。她们说那得等丰台法院处理。

胡行铄老人遭迫害情况简述：

二零二零年四月二十三日上午，时年 78 岁的胡行铄遭人恶告，被社区人员领来的方庄派出所六名警察非法抄家，警察抢劫了一箱大法书籍、三台笔记本电脑、五部手机等私人物品。随后，不法警察把胡行铄及其儿子绑架到方庄派出所审讯，老人儿子当晚被释放，胡行铄老人则被警察拉到丰台区看守所。看守所拒收，老人被扣留在派出所一夜。第二天晚上，警察以所谓“取保候审”一年，让老人儿子把她接回家。

时隔一年，二零二一年三月二十二日，丰台区检察院通知胡行铄老人去拿传票。胡行铄不认同。四月八日，方庄派出所警察把胡行铄和她儿子劫持到丰台区检察院接受传唤，胡行铄拒绝签字。女检察官暴跳如雷，大吼大叫，威胁说四月九日

和四月十二日还有两次传唤，如果不去就实施逮捕。胡行铄没有去。

二零二一年五月十二日，丰台区法院让胡行铄去拿传票，她不去。二零二一年十一月八日下午，丰台区法院和检察院人员上门送非法起诉书，准备第二天下午三点在胡行铄家非法开庭，由于疫情没开成。

二零二三年二月八日下午三点，丰台区法院开庭非法庭审胡行铄老人。三月三十日，丰台区法院胡春生等二人上门送判决书，对胡行铄老人非法判刑三年，罚金三千元。胡行铄上诉到北京第二中级法院，要求撤销对她的冤判，归还抄走的个人财产。六月二日，北京第二中级法院人员上门递送裁定书，非法维持冤判。胡行铄老人表示要继续依法上诉。◇